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НАКАЗ
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Про затвердження журі II етапу II туру 
Всеукраїнського конкурсу СНР 
зі спеціальності «Туризм і рекреація»

Відповідно до вимог «Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових 
робіт з галузей знань і спеціальностей», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України № 605 від 18.04.2017 року та зареєстрованого-в Міністерстві юстиції України 
15 травня 2017 року за № 620,

Н А К А З У Ю :
1. Затвердити журі II туру II етапу Конкурсу:
Журба І. Є., завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького 

національного університету, д.е.н., професор -  голова журі,
Безугла JI.C., завідувач кафедри туризму та економіки підприємства Національного 

технічного університету "Дніпровська політехніка", д.е.н., професор,
Босовська М.В., професор кафедри готельно-ресторанного бізнесу Державного 

торговельно-економічного університету, д.е.н., професор,
Гсріна Г.О., завідувач ка'федри туризму та країнознавства Донецького національного 

університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського, д.е.н., професор,
Горюнова К. А., доктор філософії з менеджменту, доцент кафедри маркетингу та туризму 

Маріупольського державного університету,
Григор’єва Л.В., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи 

Хмельницького національного університету, к.е.н., доцент,
Гризовська Л.О., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи 

Хмельницького національного університету, к.е.н., доцент,
ГриндійО.С., старший викладач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи 

Хмельницького національного університету,
Добрянська Н.А., завідувач кафедри туристичного бізнесу та рекреації Одеського 

національного технологічного університету, д.е.н., професор,
Зігунов В.М., доцент кафедри туризму і готельно-ресторанного сервісу Сумського 

державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, к. пед.н, доцент,
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Кілінська К.Й., професор кафедри географії та менеджменту, туризму Чернівецького 
національного університету ім. Федьковича, д.геогр.наук, професор,

Коваленко О.В., завідувач кафедри туризму Сумського національного аграрного 
університету, к.пед.н., доцент,

Машіка Г.В., завідувач кафедри туризму Ужгородського національного університету, 
д.геогр.наук, професор,

Несторишен І.В., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи 
Хмельницького національного університету, к.е.н., доцент,

Ольшанська О.В., професор кафедри регіоналістики і туризму Київського національного 
економічного університету, д.е.н., професор,

Парфіненко А.Ю., завідувач кафедри туристичного бізнесу та країнознавства, 
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, к.істор.н., доцент,

Пацюк B.C., доцент кафедри фізичної географії, краєзнавства та туризму Криворізького 
державного педагогічного університету, к.геогр.н., доцент,

Редько B.C., доцент кафедри туристичного бізнесу та гостинності Дніпровського 
національного університету імені Олеся Гончара, к.е.н., доцент,

Сущенко О.А., завідувач кафедри туризму Харківського національного економічного 
університету імені Семена Кузнеця, д.е.н., професор,

Чернишова Т.М., .доцент кафедри економіки підприємництва та туризму Поліського 
національного університету, к.біолог.н., доцент,

Щука Г.П., професор кафедри туризму, готельної і ресторанної справи Закарпатського 
угорського інституту імені Ференца Ракоці II, м. Берегово, д.пед.н., професор,

Тімофєєва Людмила Василівна, відповідальна за. науково-дослідну роботу студентів 
Хмельницького національного університету - секретар журі.

2. Журбі І.Є., завідувачу кафедри туризму та готельно-ресторанної справи, 
Несторишену І.В., доценту кафедри туризму та готельно-ресторанної справи:

здійснити аналіз конкурсних робіт, дати загальну оцінку їх якості; 
підготувати резолюцію конкурсу;
підготувати сертифікати студентам-учасникам конкурсу.

3. Тімофєєвій Л.В., відповідальній за науково-дослідну роботу студентів: 
підготувати статистичну довідку щодо участі студентів ЗВО у конкурсі; 
підготувати звіт про проведення конкурсу;
підготувати дипломи переможцям конкурсу.

»

4. Контроль за виконанням наказу і дотриманням вимог «Положення про конкурс» 
покласти на проректора з наукової роботи Синюка О. М.

Ректор
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